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|. MoBTOpPEHMe paHee nsyyeHHOro
maTepuana.

1. YTo Takoe nponopuunsa?

2. Kak Ha3bIBaloTCA YMcna X 1 y B NponopLunm
X:a=8:y?

3. Kak Ha3blBaloTCs Ynuciia m v n B NponopLun
a:m=n:a@a?

4. Chopmynnpymnte oCHOBHOE CBOUCTBO

nponopLun.
[lpuBeONTE CBOU NMPUMEPHI.

5. PelwunTe ypaBHeEHUS:

3,3 =X
pXs e =




Il. A3y4yeHne HOBOIro maTtepuana.

1. PaccmoTpeTh pelleHne 3agayu:

3a Kakabl Yac BeriocunegucT npoesxaet 12 Km.
Kakoun nyTb OH Npoeger3aly,3a24,3a34,3a4
Y7’

PelueHune.

t=14, TO0S =12 KM;
t=24,TOS = 24 KM;
t=3Y4,TOS =36 KM;
t=44, TOS =48 KM.
Mbl BUOUM, YTO NPU YBENUYEHNN OQHOU BENMNYUHDI
(BpemeHu) B 2, 3, 4 pa3a 3Ha4YeHue gpyrou
BESTIMYUHDI

TOXE YBENMYMBaeTCd B 2, 3, 4 pasa.




2. Paszobparthb pelieHue 3agaym rno y4eoHuKky
NyHKTa 22 Ha cTpaHuLe 128 (00 N3rotoBneHmnm
netanen CTaHKoOM C YNCNOBbLIM NPOrpaMMHbIM
yrnpaBneHnem).

3. OnpeneneHune NpssMo NPOnopLMOHarbHbIX
BENUYNH.

4. Ecnu gBe BenNMYnHbI NpAMO
NponopLnoHanbHbl, TO OTHOLLIEHUS
COOTBETCTBYIOLLMX 3HAYEHNN ITUX BENTUYNH
PaBHbI.

5. 3a4a4M Ha NPSIMO NMPOMNOpLIMOHarnbHbIE
BENMUYNHLI MOXXHO peLlaTb C MOMOLLLHO
nponopuum.



3apgava. 3a 1,6 4 Manb4uK npoLuern 6,4 KM.
CKOMbKO KUITOMETPOB NPOMNAET Manb4vuK 3a 2,8 4
NpwU TOU e CKOPOCTU?

PelleHue.
3aBUCUMOCTb MeXay BpeMeHeM 1 NPouaeHHbIM
PAacCTOAHUEM MPU NOCTOAHHOW CKOPOCTU NPAMO
nponopunoHarnbHas, Tak Kak ¢ yBenmieHnemM BpeMeHU
NponaOeHHbIV NYTb YBENUYUTCSA BO CTOMNbLKO Xe pas.
3anuwem nponopumio: 10 _ &

0804 98612 1pdige Tig lishos S8 HIX
X: = T = — :11;2
1,6 160 520== 5 535

OTtBeT: 11,2 KM.

6. PaszobpaTtb pelueHue 3agayum 1 no yqeoHMKy Ha
cTpaHuuax 12-129.




lll. 3aKkpenneHne N3y4eHHOro matepuana.

1. Pewuntb ycTHO Ne 782 (a; 6; r).

2. Pewuntb nucbmeHHO 3agadvy Ne 783 Ha oocke u
B TETpaasiX.

PelwieHue.

l g,;h:bﬁ 46; 8rrl

6 46,8 2,5-46,8
= i X

=2,5-7,8=19,5.
2,5 X

OT1BeT: 1,7 Kr.

4. HanTn HeEN3BECTHbIN YNEH NponopLunn (c
KOMMEHTUPOBaAHUEM HaA MECTE).
1)y:72=75:30 2)0,01:y=3,5:7.



5. PelwinTb 3agayvyy caMmoCTOATENLHO:

Co 125 rycen nony4atot 4 Kr nyxa. CKosrbKo nyxa
MOXHO Nony4nTb € 875 rycen?
PelleHune.

| criocob.

1 125 ryceii 4 kr l
875rycen X Kr

125 AR A
R 125

OTBeT: 28 K.
Il criocob.

1) 875 : 125 =7 (pa3) ryceun 0onbLLUe.

2) 4 -7 =28 (Kr) nyxa MOXHO Mony4unThb.
OTBET: 28 K.




IV. UTor ypoka.

1. Kakne Benu4ynHbl HasbiBalOT NPAMO
nponopunoHanbHbIMA?

2. YUTO MOXHO cKka3aTb 00 OTHOLLUEHUSX
COOTBETCTBYIOLLNX 3HAYEHNN TaKNX BENMNYUNH?
3. [NpuBeauTe npumepbl NPAMO
NPONOpPLUMNOHAsbHbIX BENTMYNH.

3agaHue Ha caMonoAroToBKy: n. 22 (1-4
yacTb); pewintb Ne 811, Ne 813, Ne 819 (0).



